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az E-3/07. számú,

EFTA Felügyeleti Hatóság kontra Izlandi Köztársaság ügyben

(Szerződő fél kötelezettségeinek elmulasztása – A nem közúti mozgó gépekbe és berendezésekbe szánt belső égésű
motorok gáz- és szilárd halmazállapotú szennyezőanyag-kibocsátása elleni intézkedésekre vonatkozó tagállami jogszabá-

lyok közelítésére vonatkozó 2002/88/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv)

(2008/C 113/10)

Az E-3/07. számú, EFTA Felügyeleti Hatóság kontra az Izlandi Köztársaság ügyben – kérelem annak kimon-
dására, hogy mivel az Izlandi Köztársaság az előírt határidőn belül nem fogadta el az Európai Gazdasági
Térségről szóló megállapodáshoz csatolt II. melléklet XXIV. fejezete 1a. pontjának második francia bekezdé-
sében hivatkozott jogi aktus (az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyvével az EGT-megállapodáshoz igazított, a
97/68/EK irányelv módosításáról szóló 2002/88/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv) végrehajtásához
szükséges intézkedéseket, vagy nem jelentette be azok elfogadását az EFTA Felügyeleti Hatóságnak, így nem
teljesítette a hivatkozott jogi aktus 2. cikkében és az EGT-megállapodás 7. cikkében foglalt kötelezettségeit –
a Carl Baudenbacher elnökből, Henrik Bull előadó-bíróból és Thorgeir Örlygsson bíróból álló Bíróság 2007.
december 14-án az alábbi ítéletet hozta:

1. A Bíróság kimondja, hogy mivel az Izlandi Köztársaság az előírt határidőn belül nem fogadta el az
Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodáshoz csatolt II. melléklet XXIV. fejezete 1a. pontjának
második francia bekezdésében hivatkozott jogi aktus (az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyvével az
EGT-megállapodáshoz igazított, a nem közúti mozgó gépekbe és berendezésekbe szánt belső égésű
motorok gáz- és szilárd halmazállapotú szennyezőanyag-kibocsátása elleni intézkedésekre vonatkozó
tagállami jogszabályok közelítéséről szóló 97/68/EK irányelv módosításáról szóló, 2002. december 9-i
2002/88/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv) végrehajtásához szükséges intézkedéseket, így nem
teljesítette a hivatkozott jogi aktus 2. cikkében és az EGT-megállapodás 7. cikkében foglalt kötelezettsé-
geit.

2. A Bíróság elrendeli, hogy az Izlandi Köztársaság viselje az eljárás valamennyi költségét.
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